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ČVUT 
    

  
Předmět: 

Diplomová práce - specializace VYTÁPĚNÍ     

  

Objekt: 
Administrativní budova SÚKL 

  

    
Výpočet výkonu pro VZT   

                 



Výpočet výkonu pro ohřev VZT 

- Počet lidí v budově 134 – Ve = 6700 m3/h (50 m3/h.os) 

- Ostatní významné větrané místnosti 

o Víceúčelový sál (kapacita 40 lidí) – Ve=1400 m3/h (35 m3/h.os) 

o Zasedací místnost (kapacita 25 lidí) – Ve= 1250 m3/h (50 m3/h.os) 

Ve, celk.= 9350 m3/h => ma = 
      

    
 = 

           

    
 = 3,117 kg/s 

- Účinnost rekuperace: η = 70 % 

te = -13 °C 

tP = 22 °C 

ti = 20 °C 

te,2…teplota vzduchu za výměníkem ZZT 

φ1= 0,4 

xe= 1,0 g/kg 

η=
       

     
  => te,2 = η . (ti - te) + te 

               te,2= 0,7 . (20 -(-13)) -13 

          te,2= 10,1°C 

- V systému VZT bude použito vlhčení vodou 

Qo...tepelný výkon ohřívače 

Qo = ma . (hp - he,2) = 3,117 . (35 - 13) 

Qo = 68,6 kW 




